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Глава 3 
1. О, нерозумні галати! Хто вас спокусив [не коритися правді], - адже перед вашими очима був 

образ Ісуса Христа розіп'ятого? 2. Одне хочу від вас довідатися: чи ви через діла закону дістали 

Духа, чи від слухання віри? 3. Чи вже настільки ви нерозумні, що зачавши Духом, тепер кінчаєте 

тілом? 4. Як багато ви натерпілися, - і невже все надаремно? О, коли б лише надаремно! 5. Той, що 

дає вам Духа і робить чуда серед вас, - чи робить він це ділами закону чи слуханням віри? 

6. Авраам повірив Богові, - і це зараховано йому за праведність. 7. Зрозумійте, що ті, хто від віри, - 

сини Авраамові. 8. Бо Писання, передбачивши, що Бог через віру виправдає поган, благовістило 

Авраамові, що: В тобі благословляться всі народи. 9. Тому ті, що з віри, будуть благословенні з 

вірним Авраамом. 10. А ті, що живуть за ділами закону, є під прокляттям; написано, що проклятий 

кожний, хто не дотримується всіх приписів книги закону, щоб їх виконувати. 11. А що законом 

ніхто не виправдовується перед Богом, то це ясно, бо праведник житиме вірою. 12. Закон же не від 

віри, але хто виконує його, той житиме ним. 13. Христос відкупив нас від прокляття закону, 

ставши за нас прокляттям. Бо написано: Проклятий кожний, хто висить на дереві, - 14. щоб 

благословення Авраама поширилося на поган у Христі Ісусі, щоб ми одержали обітницю Духа 

через віру. 15. Брати, кажу вам по-людському: навіть затвердженого людьми Завіту ніхто не 

відкидає і нічого не додає до нього. 16. Авраамові ж і його нащадкам були дані обітниці. Не 

сказано, що нащадкам, наче про багатьох, але наче про одного: і твоєму насінню, яким є Христос. 

17. Я кажу, що попередньо ствердженого Богом Завіту про Христа, - закон, що прийшов по 

чотириста тридцяти роках, не відкидає так, щоб скасувати обітницю. 18. Бо коли б спадщина 

виходила від закону, то не було б обітниці. Авраамові ж Бог подарував через обітницю. 19. То 

навіщо закон? Він був даний через злочини, аж доки не вродить насіння, якому дана обітниця, 

проголошена через ангелів рукою посередника. 20. Але посередник не є для одного, тоді як Бог 

один. 21. То що, може, закон проти Божих обітниць? Цілковито ні! Бо якби був даний закон, 

здатний оживляти, тоді й праведність була б від закону. 22. Але Писання замкнуло все під гріхом, 

щоб обітниця від віри в Ісуса Христа була дана тим, які вірують. 23. А поки прийшла віра, ми були 

бережені законом, замкнені до приходу об'явлення віри. 24. Тому закон був нам вихователем до 

Христа, щоб ми виправдалися вірою. 25. Щойно прийшла віра, як ми вже не потребуємо 

вихователя. 26. Бо ви всі - Божі сини через віру в Ісуса Христа. 27. Бо ви, що в Христа христилися, 

- в Христа зодягнулися. 28. Нема ні юдея, ні поганина; нема раба, ні вільного, нема чоловічого 

роду, ні жіночого: всі ви є одним в Ісусі Христі. 29. Якщо ви Христові, то ви є насінням 

Авраамовим, спадкоємцями згідно з обітницею.  
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Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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